

С мешком подарков

Жители регионов ЦФО собрали новогодние посылки участникам СВО

Помощь

■ Элина Труханова,
Владимир—Кострома—Ярославль

В списке подарков от жителей регионов— теплые вещи, необходимое оборудование, письма, открытки, сладости и даже эксклюзивная тушеника.

Например, крупную партию необходимой зимней одежды закупил костромской благотворительный фонд «Единение», а местные школьники и студенты помогли сформировать комплекты. В каждом—термобелье, теплые носки и тактические перчатки, сладкие подарки и особый привет из Костромы—открытки с видом пожарной каланчи и надписью: «От костромичей с любовью». В администрации региона рассказали, что серию авторских открыток специально для бойцов выпустила одна из типографий. В каждой—поздравление с Новым годом и Рождеством, искренние слова поддержки.

— Мы помогаем на разных этапах: рисуем открытки, формируем комплекты, помогаем при погрузке. Хочется внести свой вклад, сделать что-то доброе, чтобы костромские военнослужащие почувствовали наше тепло, — рассказала доброволец Всероссийского студенческого корпуса спасателей Злата Жукова.

По словам исполнительного директора фонда «Единение» Олега Промптова, потребности военнослужащих, вплоть до размерного ряда, были согласованы с командирами воинских соединений.

— Каждый костромской боец получит к Новому году комплект теплых вещей. В сборе благотворительных пожертвований очень активное участие принимали жители региона, многие из которых перечисляли однодневный заработок. Это были решения трудовых коллективов. Активно жертвовали также костромские компании, которые занимаются совершенно разными направлениями деятельности. По сути, это народные деньги, — подчеркнул Олег Промпт.



www.city-yaroslavl.ru

В ДоброДомик подарки приносят не только взрослые ярославцы, но и юные жители города.

Серию авторских открыток специально для бойцов выпустила одна из типографий

TEM VREMENEM

В минувшие выходные в центре Ярославля — на Советской площади — появился домик волонтеров #МыВместе, куда можно привезти новогодние подарки, сувениры, открытки для участников СВО и членов их семей. Все подарки волонтеры помогают красиво упаковать. Они же потом доставят их адресатам. Прямо здесь же, в домике, можно написать и поздравительную открытку, а также записать видеоОбращение. Домик будет работать по 30 декабря ежедневно с 10.00 до 20.00.

ные ведра, термосы, свечи для инженерно-технической роты.

— Это чистосердечно. Хочется вложить частичку своей души, как-то помочь военнослужащим, — объяснила свое участие в акции студентка колледжа сервиса и дизайна Софья Русских.

Не остались в стороне даже охотники. Члены Ярославского областного общества охотников и рыболовов наделили для бойцов тушеники из лосиины — перерабатывали мясо в небольшом цехе в Гаврилов-Яме. Всего получилось 3,6 тысячи банок по 450 граммов. На каждой — наклейка с посланием военнослужащим: «Ярославские охотники ждут вас с победой, живыми и здоровыми!»

— Продукт экологически чистый, диетический, с большим количеством полезных свойств. Знаю, что в Перовую мировую войну, когда лекарств было не так много, раненых отпаивали бульоном из лосиины, — рассказал председатель Ярославского общества охотников и рыболовов Анатолий Дурандин. — Будем рады, если получившийся деликатес попробуют не только наши земляки, но и участники спецоперации из других регионов, в том числе мусульмане, которые, как известно, не едят свинину.

В региональном исполкоме Народного фронта сообщили, что тушеника будет доставлена до склада в Белгороде, откуда эксклюзивные консервы распределят по во-

шении трудовых коллективов. Активно жертвовали также костромские компании, которые занимаются совершенно разными направлениями деятельности. По сути, это народные деньги, — подчеркнул Олег Промптов.

Кроме теплых вещей, военнослужащим отправлено материально-техническое оснащение: квадрокоптеры, тепловые прицелы, бинокли и другое.

Груз — всего 35 тонн — доставили в полки, где служат земляки, ветераны костромского отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство». Более того — с ними приехал губернатор региона Сергей Ситников, который побывал в местах дислокации костромичей в зоне СВО.

СВИНИЦА

одна из типографий

— Надо знать реальное положение дел, обстановку среди личного состава, понимать проблемы людей. Поэтому нужно встречаться с ребятами, лично посещать их, поддерживать, — считает Сергей Ситников. — Сегодня Министерство обороны делает все: ребята сыты, с продуктами вообще никаких проблем нет, все одеты, у всех есть защита, все вооружены. Бытовых проблем, сложностей, связанных с технологическими вопросами, хватает. Конечно, будем и дальше помогать самым се-

малюнах, сигаретами, сладостями. Причем в акции приняли участие и дети работников, которые вместе с родителями писали письма и делали рисунки.

Студенты Ярославского колледжа сервиса и дизайна, Тутаевского политехнического техникума и Ростовского колледжа отраслевых технологий сшили для участников СВО 67 экипировочных толстовок и 24 балаклавы. Великосельский аграрный колледж передал тушенку и сгущенку. Кроме того, адресную помощь военнослужащим направили студенты и преподаватели Ярославского политехнического колледжа: на вырученные от сбора макулатуры и металломолома средства они приобрели монтажную пену, электроды, оцинкован-

свинину.

В региональном исполкоме Народного фронта сообщили, что тушенка будет доставлена до склада в Белгороде, откуда экспрессивные консервы распределят по воинским частям.

Кстати, вместе с тушенкой к участникам СВО отправятся принесенные в расположенный на базе регионального исполкома ОНФ пункт сбора помощи комплекты термобелья, средства реабилитации и гигиены, берцы, наколенники, дизельная печь, портативная газовая плита с баллонами и сладости, которые принесли горожане. К примеру, жильцы дома на улице Слепнева в Ярославле передали для военнослужащих 20 банок сгущенки и три килограмма шоколадных конфет.